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Büki doktor mégis doktor: 
betlizett a Választási Bizottság!

Büki Tamás – amint az 
eléggé köztudott a XVI. kerü-
letben – orvos és jogász is, te-
hát két jogcímen is odaírhatja 
a Dr.-t a neve elé. Ő azonban 
magánéletében nem használ 
doktori címeket, így irataiba 
sem íratta be azt. 1990-ben a 
mentőállomás programjával 
indult először, így akkor men-
tőorvosként használta a dok-
tori titulust, ezért a későbbi 
választásokon is, hiszen fur-
csa lett volna, ha másképp 
tesz. Most ötödször indul a választáson, és eddig nem volt vitás, hogy 
van diplomája, tehát akkor is jogosult a címre, ha az nem szerepel az 
igazolványában.

A mostani Választási Bizottság másképp gondolta. A Dr. Büki Ta-
más névre szóló ajánlásokat elfogadták, de a jelöltet a doktori cím nél-
kül vették nyilvántartásba, mondván, hogy ez a hivatalos neve (meg-
jegyzésül: a „dr.” a vonatkozó jogszabályok szerint nem a név része, 
hanem egy feltüntethető cím). Büki szerette volna, ha meghallgatják 
– ezt a törvény is előírja – de a Választási Bizottság erre sem volt haj-
landó (helyesebben: meghallgatták volna, de a fellebbezési határidő 
lejárta után!). A jelölt fellebbezett, csatolta diplomái másolatát, de ez 
a Fővárosi Választási Bizottságot is hidegen hagyta, jóváhagyták a 
kerületi döntést. Következett a bíróság: ott már el nem kötelezett jo-
gászok vannak, és úgy szólt a verdikt, hogy aki orvos is, jogász is, az 
a választáson is lehet doktor, ha akar…

Miért érdekes ez az ügy egyáltalán? Mert a Választási Bizottságnak 
elvileg az esélyegyenlőséget kötelessége volna biztosítani. Aligha kell 
bizonyítani, hogy az ugyanott ötödször induló jelölt, ha a szavazó-
lapon hirtelen doktori címe nélkül szerepel, kételyeket ébreszthet a 
választópolgárokban: vajon elvették a diplomáját, netán eddig csak 
bitorolta a címet? Ezt a Választási Bizottság is tudta, és tudatosan 
hozott olyan döntést (a jelölt diplomáira rá sem akartak pillantani…), 
amely igencsak sértette volna az esélyegyenlőséget, ha hatályban 
maradt volna. Sőt, a Fővárosi Választási Bizottság sem állt a helyzet 
magaslatán: a törvényi előírás ellenére egy sor indoklást nem írtak 
arra nézve, hogy a becsatolt diplomamásolatoktól milyen alapon te-
kintettek el?

A választási törvény furcsa módon megengedi, hogy a pártok által 
delegált bizottsági tagok akár a jelöltek hozzátartozói is lehetnek, no-
ha esküt kell tegyenek elvileg a pártatlanságra. Így nálunk Dr. Zettner-
Kovács Krisztián (Kovács Balázs és Raymund testvére) a Fidesz által 
delegált bizottsági tag; az összeférhetetlenségi szabályok ugyanis 
csak az önkormányzat által választott három tagra érvényesek (ők 
nem lehetnek se jelölt-rokonok, se jelölő szervezet tagjai)! (D)

A Fővárosi Bíróság jogerős döntése szerint Dr. Büki Tamás mégis 
doktor. Hogy ez ostobán hangzik? Lehet. A vihart egy pohár víz-
ben a kerületi Választási Bizottság egészen sajátos döntése indí-
totta el, mely a jogszerűségen kívül a logikát is egészében mellőz-
te – nem is beszélve a kötelező esélyegyenlőségről…


